

平成 23 年 8 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社トラスト・テック
代表者名 代表取締役社長 小川毅彦
(JASDAQ・コード 2154)
問合せ先 取締役管理本部長 鈴木憲一
電話番号 03-5777-7727

(訂正・数値データ修正あり)

「平成23年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年8月10日に発表しました「平成23年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

<訂正箇所> (訂正箇所に下線を付しております。)

平成 23 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (17 ページ)

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年7月1日 至 平成22年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成22年7月1日 至 平成23年6月30日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	1,474,490	1,474,490
当期変動額		
新株の発行	—	800
当期変動額合計	—	800
当期末残高	1,474,490	1,475,290
資本剰余金		
前期末残高	631,975	631,975
当期変動額		
新株の発行	—	800
当期変動額合計	—	800
当期末残高	631,975	632,775
利益剰余金		
前期末残高	569,048	853,272
当期変動額		
剰余金の配当	—	△190,080
当期純利益	284,224	427,885
当期変動額合計	284,224	237,805
当期末残高	853,272	1,091,077
株主資本合計		
前期末残高	2,675,513	2,959,737
当期変動額		
新株の発行	—	1,600
剰余金の配当	—	△190,080
当期純利益	284,224	427,885
当期変動額合計	284,224	239,405
当期末残高	2,959,737	3,199,143
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△918	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	918	750
当期変動額合計	918	750
当期末残高	—	750
その他の包括利益累計額合計		
前期末残高	△918	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	918	750
当期変動額合計	918	750
当期末残高	—	750

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年7月1日 至 平成22年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成22年7月1日 至 平成23年6月30日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	1,474,490	1,474,490
当期変動額		
新株の発行	—	800
当期変動額合計	—	800
当期末残高	1,474,490	1,475,290
資本剰余金		
前期末残高	631,975	631,975
当期変動額		
新株の発行	—	800
当期変動額合計	—	800
当期末残高	631,975	632,775
利益剰余金		
前期末残高	569,048	853,272
当期変動額		
剰余金の配当	—	△190,080
当期純利益	284,224	427,885
当期変動額合計	284,224	237,805
当期末残高	853,272	1,091,077
株主資本合計		
前期末残高	2,675,513	2,959,737
当期変動額		
新株の発行	—	1,600
剰余金の配当	—	△190,080
当期純利益	284,224	427,885
当期変動額合計	284,224	239,405
当期末残高	2,959,737	3,199,143
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△918	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	918	—
当期変動額合計	918	—
当期末残高	—	—
為替換算調整勘定		
前期末残高	—	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	—	750
当期変動額合計	—	750
当期末残高	—	750
その他の包括利益累計額合計		
前期末残高	△918	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	918	750
当期変動額合計	918	750
当期末残高	—	750

以上